
 

Non multa, sed multum ! 
(Не багато про багато) 
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Благовіщення Пресвятої Богородиці 

7 квітня християни святкують одну з 

найвеличніших подій – Благовіщення. Саме 

цього дня архангел Гавриїл провістив діві Марії, 

що вона народить Сина Божого — Ісуса Христа. 

З давніх-давен це свято отримало назву 

«третьої зустрічі весни». Вважається, що весна в 

цей день остаточно поборола зиму, Бог 

благословляє землю і відкриває її для сівби. За 

народними уявленнями, лише після Благовіщення 

можна було розпочинати польові роботи.  

Український народ особливо шанує свято 

Благовіщення і суворо забороняє всяку працю 

того дня: за його думкою навіть птиця на 

Благовіщення святкує, гнізда не робить. 

У цей святковий день від щирого серця 

бажаємо Вам і Вашим близьким миру, злагоди та 

здоров’я. Світле і чисте свято Благовіщення 

Пресвятої Богородиці нехай огорне ваш будинок 

теплом і ласкою. Нехай Боже благословення 

ніколи не покидає українську землю, а високі 

засади християнської моралі зміцнюють наш дух 

і додають надії! 

 

Великдень 
У ніч на неділю, після опівночі, дзвін сповіщає 

про Воскресіння Христове і початок великодньої 

служби. Богослужіння проводяться особливо 

урочисто й тривають вони до ранку. 

Для українців Великдень – це не тільки 

різнокольорові писанки і смачна паска. Це 

особливе свято, коли слідують традиціям і вірять 

у диво. Існує безліч повір’їв і застережень на 

Великдень. Дотримуючись їх, усе бажане 

здійснюється. 

Обмін яйцями міцно увійшов у великодню 

традицію. З цим символом пов’язано таке повір’я: 

Марія Магдалина вирішила принести радісну 

звістку про воскресіння Ісуса римському 

імператору Тиверію. До нього не можна було 

приходити без дарів і Марія вибрала у подарунок 

куряче яйце, яке символізує життя. Почувши 

звістку, Тиверій розсміявся і сказав: «це так само 

неможливо, як і твоєму білому яйцю 

перетворитися на червоне»… але не встиг він 

закінчити фразу, як яйце стало червоним. 

Вважається, на Великдень все стає видимим, 

навіть містичне; маленькі діти з чистою душею 

можуть побачити всі земні скарби, які у цю ніч 

світяться вогниками. 

На Великдень можна просити у Бога все. Так, 

люди похилого віку розчісували своє волосся з 

думкою про онуків, щоб їх було стільки, скільки 

волосся на голові. Бажаючи розбагатіти, вмивалися 

зі срібного посуду. Дівчата просили нареченого. 

Вітаємо вас із світлим і радісним святом –

 Великоднем. Бажаємо вам щастя і радості, віри і 

благополуччя! Нехай чудесне свято Пасхи принесе 

любов та світло у вашу родину, щирість та добро у 

взаємини, а головне – здоров'я і мир. Нехай 

господня ласка вас зігріває і навчає щастя. 

Студенти групи 1фБ



День пам’ятників історії та культури. 

Як захищають пам’ятники під час 

війни? 
Страх. Біль. Сльози. Такі близькі кожному 

українцю зараз слова. Війна… Вона не залишає 

нікого байдужим, забираючи життя, руйнуючи 

будинки. Ворог не зупиняється, знищуючи все на 

своєму шляху. 

Зараз, під час війни, дуже важливо зберегти 

культуру нашої нації. Українці всіма силами 

намагаються убезпечити пам’ятники, що 

прикрашають міста. Скульптури, монументи кияни 

й одесити обкладають мішками з піском, щоб ті не 

зруйнувались у разі бойових дій. Використовують 

й інші методи. Наприклад, у Львові, де 

знаходиться величезна кількість історичних 

пам’яток, скульптури, які не можна демонтувати, 

покривають вогнетривкою тканиною, а потім 

спеціальною фольгою і мішками. 

Звичайно, це не врятує пам’ятки від прямого 

влучення, але збереже їх цілісність у разі потужної 

хвилі.  

Українці думають не лише про те, як вберегти 

майно, а й пам’ятають про культуру Батьківщини, 

не даючи шансів ворогу знищити важливу частину 

історії рідної країни. 

Наша дума, наша пісня 

Не вмре, не загине… 

От де, люде, наша слава, 

Слава України! 

 
Студентка групи 1фБ Кищук Анастасія 

 

Благодійність 
У такі важкі для всіх нас часи потрібно 

допомагати тим, хто зараз цього потребує. 

Допомагати звичайним людям, які постраждали від 

рук нещадного ворога та були змушені покинути 

свої домівки, щоб врятувати своє життя. 

Студенти нашого коледжу також не залишаються 

осторонь чужої біди. Група 3ф активно замається 

волонтерською діяльністю: студенти допомагають 

з необхідними речами (одяг, предмети побуту) та 

разом із волонтерами допомагають знайти 

прихисток для біженців. Також вони допомагають 

теробороні: плетуть маскувальні сітки, збирають 

продукти та допомагають матеріально.  

"Ми не можемо бути байдужими, бо це могло 

статися з кожним із нас", - говорять студенти 3ф. 

 
Поки студенти Могилів-Подільського 

медичного фахового коледжу вимушені навчатись 

дистанційно, студентський гуртожиток приймає 

біженців з різних куточків України, які покинули 

домівку, щоб врятувати себе та рідних. 

У такий світлий, радісний день – Великдень, 

студенти перших курсів привітали з прийдешнім 

святом діток з сімей переселенців. Вони з радістю 

поділились солодощами, позитивом й енергією й, 

сподіваємось, хоча б ненадовго відволікли від 

сумних думок.  

Також студенти взяли участь в акції народного 

депутата України Геннадія Вацака “Паска в 

подарунок”. Вони доставили гостинці адресатам й 

подарували їм маленьку радість в такий важкий 

для кожного українця час. 

Тож допомагаймо один одному, не будемо 

байдужими! 

Разом ми сила! Слава Україні! 

Студенти групи 1фБ 
 

Віртуальні екскурсії 
Студенти 2 ф під час віртуальної екскурсії до 

Національного музею антропології у Мехіко  

дізналися, що Національний музей антропології – 

найбільш відомий і популярний. Тут можна 

познайомитися зі стародавніми цивілізаціями. У 

музеї представлені найбільші у світі колекції 

антропологічних та археологічних експонатів 

різних часів.  

Відвідуванням віртуальної екскурсії 

Національного музею антропології у Мехіко 

студенти 2ф продовжили серію таких екскурсій. 

Вони вже віртуально подорожували до пірамід 

Египту, палацу-музею Лувр у Парижі, музею І. 

Котляревського у Полтаві та інших цікавих місць 

планети. 

 
Кл. кер. гр. 2фБ Керницька Г.С. 
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Міжнародний день боротьби за права 

осіб з інвалідністю 
5 травня світова спільнота відзначає  

Міжнародний день боротьби за права осіб з 

інвалідністю — людей, які, як ніхто, потребують 

підтримки оточуючих. За офіційними даними, в 

Україні проживають близько 2,5 мільйонів людей 

зі статусом осіб з інвалідністю. Щороку їх 

кількість збільшується. Волонтерський загін групи 

2ф, який очолює Лопатинська М., постійно 

відвідує та підтримує людей з обмеженими 

можливостями, які проживають у нашому місті. 

Черговий волонтерський рейд приніс у домівки 

цих людей щиру радість та віру у добро! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Студенти гр. 2фБ  

 

Міжнародний день пам’яті жертв 

радіаційних аварій і катастроф. Атомні 

електростанції : тоді і зараз 
 

Україна зараз болить кожному з нас. Наша 

багатостраждальна земля знову просякнута кров’ю. 

Загроза з боку країни-агресора не дає українцям 

спокійно працювати, навчатись, ЖИТИ. Кожен 

ранок розпочинається з новин. “Відбито ворожу 

атаку…”, “Російські війська завдали удару...”, 

“Поліція затримала мародерів…”, “Повітряна 

тривога”… Вони знову і знову нагадують про те, у 

який час ми живемо, якими жорстокими можуть 

бути люди. 

Згадуючи події 26 квітня 1986 року, кожного 

дня нас переслідує ризик повторення аварії. У той 

страшний день, день найбільшої техногенної 

катастрофи в історії людства, коли в атмосферу 

Землі вирвалась хмара радіоактивного пилу і вітер 

поніс на північний захід небезпечні ізотопи, які 

осідали на землю, проникали у воду, від аварії 

постраждала величезна кількість людей. За числом 

потерпілих Україна займає перше місце, на 

Білорусь припало близько 60% шкідливих викидів. 

Крім того, сильно постраждала і Росія. 

Чорнобильська катастрофа похитнула віру в 

гуманність комуністичної ідеї через спроби 

Москви приховати правду про наслідки аварії й 

ненадійні заходи безпеки. А, зважаючи на воєнний 

конфлікт з країною-агресором, є загроза 

повторення історії. Ворог вже не один раз 

намагався взяти під контроль атомні 

електростанції, в тому числі і ЗАЕС, на якій в ніч з 

3 на 4 березня 2022 року, через обстріл 

російськими військами сталася пожежа, проте, на 

щастя, її швидко ліквідували. Чорнобильська АЕС 

перебувала під окупацією росіян понад місяць. 

Проте, перебування ворога на небезпечній 

території не пройшло безслідно. Російські 

окупанти, які рили окопи в Рудому лісі, завдали 

серйозної шкоди своєму здоров’ю, після чого вони 

почали залишати ЧАЕС й наразі вона вільна від 

загарбників. 

Віримо в нашу перемогу. Миру нам. Слава 

Україні! 

Класний керівник  гр. 1фБ Ткаченко О.В. 

     
Вже 36 років Україна і весь світ 26 квітня згадує 

Чорнобильську катастрофу. У цей день у 1986 році 

на Чорнобильській атомній електростанції стався 

вибух та пожежа, в результаті радіація ізотопів, 

викинутих в повітря, склала 50 мільйонів кюрі, що 

в 30-40 разів більше, ніж при вибуху бомби в 

Хіросімі у 1945 році. Якби не подвиг простих 

людей, які ризикуючи власним життям і здоров’ям, 

врятували нас від подальшого поширення радіації, 

то важко навіть спрогнозувати повні масштаби 

трагедії не лише для України, а й всього світу. 

Дана аварія призвела до непоправних медичних, 

економічних, соціальних та гуманітарних 

наслідків. Мільйони гектарів забруднених 

радіацією земель, лісів та водойм, втрата здоров’я 

сотень тисяч людей, чисельні людські жертви та 

зруйновані долі. Десятки населених пунктів 
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назавжди зникли з карти України. 

Щоб запобігти подальшим викидам 

радіоактивних матеріалів, до кінця 1986-го року 

четвертий реактор АЕС був накритий спеціальним 

«саркофагом». У 2000-у році Чорнобильська АЕС 

повністю припинила свою роботу.  

 24 лютого 2022 року російські окупанти 

захопили Чорнобильську АЕС. Окупанти 

облаштували на території атомної електростанції 

командний пункт. Через цю зону пройшли десятки 

тисяч одиниць російської військової техніки, що 

підвищило рівень радіоактивної небезпеки. Було 

перервано на декілька днів електропостачання 

об’єкту «Укриття», спровоковані пожежі у лісових 

масивах. 

На ЧАЕС окупанти знищили і розграбували 

унікальну радіологічну лабораторію світового 

значення. Лабораторія виконувала стратегічні 

функції з пробами радіоактивних відходів, 

допомагала їх аналізувати й забезпечувати ядерну 

та радіаційну безпеку. 

Завдяки неймовірному героїзму персоналу 

ЧАЕС та Збройним Силам України 31 березня 

станція була звільнена.  

В пам’ять про цю страшну техногенну 

катастрофу, з метою вшанування героїзму всіх, хто 

брав участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, в 

групі 1фА (класний керівник Кравець 

О.А.)проведена виховна година «Чорнобиль-немає 

минулого часу…».Студенти розповіли історію 

розвитку подій в ніч 26квітня 1986року,  роботу  

персоналу ЧАЕС, пожежників, 

військовослужбовців, будівельників, учених, 

медиків, які брали участь у ліквідації наслідків 

аварії.  

Сьогодні, ми схиляємо голову не тільки перед 

минулим, але й перед теперішнім героїзмом 

персоналу ЧАЕС, енергетиків та рятувальників. 

Чорнобиль – не лише велика трагедія, а й 

символ безмежної мужності багатьох тисяч наших 

українців. Біль Чорнобиля відгукнувся у серці 

кожного жителя нашої країни, назавжди 

залишаючи у пам’яті народній подвиг ліквідаторів. 

Класний керівник гр. 1фА Кравець О.А. 

 

 

26 квітня – є днем пам’яті про найбільшу 

техногенну катастрофу та вшанування героїзму 

пожежників, військовослужбовців, будівельників, 

учених, медиків які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЄС.  

Саме в цей день група 3ф провела конференцію 

« Чорнобиль. Біль і трагедія України». Студенти 

групи згадали події далекого 1986 року,  відлуння 

яких відчувається і сьогодні. Було представлено 

інформаційний і відеоматеріал про події тих днів, 

про негативний вплив радіаційного забруднення 

навколишнього середовища на здоров’я людей, 

наслідки цього забруднення на майбутні 

покоління.  

Також студенти Москалюк О., Матієк Б., Синюк 

В., Свистун А., згадали події початку війни з 

Росією, коли Чорнобильська зона була захоплена 

російськими загарбниками. Їх дії могли призвести 

до нової аварії, що спіткала б людство. І тільки, 

дякуючи бійцям ЗСУ, вдалось цього уникнути. 

Учасники конференції і всі присутні вшанували 

пам’ять тих, хто віддав своє життя за майбутнє всіх 

поколінь хвилиною мовчання.  

Класний керівник групи 3ф Якимчук Н.Ф.
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